

СЕМЕЙНЫЕ ИСТОРИИ

В моей дружной семье Москвитиных пять человек. Я, мой младший брат Аким, мама, папа и бабушка. Разрешите представиться - Арсений, мне тринадцать лет, я – хорошист, учусь в 7«А» классе школы № 6 города Тынды.

Глава нашей семьи - Николай, мой папа, ему сорок шесть лет, он работает на железной дороге главным инженером. В молодости он много занимался спортом, и достиг больших результатов в самбо, выполнил норматив «Мастер спорта России». Можно сказать, что я иду в спорте по стопам отца: я тоже занимаюсь борьбой самбо, у меня первый юношеский разряд, я часто выступаю на соревнованиях и одерживаю победы. Мой младший брат Аким ходит в детский сад и художественную школу. Наверное, он тоже станет спортсменом и будет хорошо учиться, а пока ему только шесть лет...

Мою маму зовут Анна, и она работает в Сбербанке главным специалистом. В 2010 году она участвовала во Всероссийской переписи населения, за что была награждена медалью и сертификатом. Моя бабушка- Бачерикова Лариса Алексеевна- пенсионер и сейчас не работает. Так что, можно сказать, что у меня большая и веселая семья!

В нашей семье есть разделение на бурятов, к которым относимся мы с отцом и украинцев, к которым относятся мама, бабушка и Аким. Это, конечно, условно, на самом деле все не совсем так, и больше похоже на игру... Условно это потому, что мама и бабушка с Украины, а папа из Иркутска... Но, поближе к семейной истории...

Она началась в декабре 2014 года перед самым Новым годом. Мы с братом стали писать письма Деду Морозу. Я свое письмо написал очень быстро, а брат свое письмо попросил написать маму. После того, когда мы закончили писать письма, мы прочли их папе. Мое письмо ему понравилось, а письмо брата не очень, ведь Аким заказал слишком много подарков. После этого все начали спорить, и папа сказал, что Аким будет отправлять письмо украинскому Деду Морозу. Мама стала возмущаться, почему Аким будет украинскому Деду Морозу отправлять

письмо, а я обыкновенному. И тогда мы решили, что будем отправлять мое письмо бурятскому Деду Морозу, куда-нибудь в Иркутск или Улан-Удэ.

И с тех самых пор мы с папой их стали называть маму, бабушку и Акима украинцами, а они нас бурятами. Дружественные отряды бурят и украинцев все время соревнуются и в труде и в отдыхе: кто быстрее забежит домой, кто раньше сделает работу по дому, и потому нам всегда радостно бывать вместе!

Мне нравится наша семейная история, ведь до нее мы были обычной семьей, а теперь у нас есть своя «фишка» - дружба народов! Я рад, что эта история произошла с нами!

Работа Москвитина Арсения в городском конкурсе творческих работ «Семейные истории» заняла 1 место.